Правила получения спортивного инвентаря в прокат. 
· С документом удостоверяющим личность: паспорт гражданина РФ или водительское удостоверение или загранпаспорт
· Без документа удостоверяющего личность: залог полной стоимости инвентаря (по прайс-листу) 
На один «залоговый» документ можно взять ОДИН комплект спортивного инвентаря. 
Клиент во избежание утраты документов при катании передает на хранение документы (паспорт гражданина РФ или права на управление автомобилем или загранпаспорт).
Паспорт гражданина РФ не является залоговым документом. 
Сдачу документов «в залог» на хранение и получение документов «из залога» должен осуществлять непосредственно владелец документов! Ветхие документы в залог не принимаются, администрация вправе отказать в обслуживании без объяснения причины.  
Оформление договора, оплата. 
Заключение договора бытового проката. (Оформляется в двух экземплярах) 
Внимание! Для оформления договора необходим паспорт гражданина РФ. 
Оплата инвентаря в кассе пункта проката. 
Правила эксплуатации прокатного инвентаря. 
Арендатор спортивного инвентаря обязан вернуть предоставленный инвентарь в пригодном для эксплуатации состоянии, не ухудшив его потребительских качеств и внешний вид в установленные договором сроки. При повреждении или порче предоставленного инвентаря, ремонт осуществляется за счет арендатора. 
При утрате инвентаря или полной его конструктивной гибели по вине Арендатора взимается залоговая стоимость в соответствии с действующими тарифами. 
За неиспользованное время проката деньги не возвращаются. 
Время пользования прокатным инвентарем (сверх установленных договором сроков) дополнительно оплачивается в соответствии с действующими тарифами. 
Арендатор обязан бережно относиться к прокатному инвентарю, соблюдать правила его эксплуатации, не нарушать правил техники безопасности и не использовать его не по назначению. 
Кража прокатного инвентаря будет преследоваться согласно законодательству РФ. 
Арендатор осознает и принимает на себя риск, связанный с эксплуатацией прокатного инвентаря. Прокат не несет ответственность за жизнь и здоровье Арендатора. 
Факт получения Арендатором инвентаря означает, что Арендатор ознакомлен с данными правилами пользования прокатом инвентаря и дальнейшую ответственность, связанную с его использованием, берёт на себя.  
Возврат инвентаря: 
При возврате спортивный инвентарь осматривается сотрудником пункта проката на комплектность и наличия/отсутствия серьёзных повреждений. 
Под серьёзными повреждениями понимаются: нарушения целостности и работоспособности отдельных компонентов прокатного инвентаря, глубокие царапины, вмятины, трещины, механические повреждения компонентов инвентаря и т.п. 
При наличии повреждений, полученных в процессе эксплуатации инвентаря, Арендатор обязан оплатить стоимость ремонта поврежденного инвентаря в соответствии с тарифом. 
При оплате поврежденного инвентаря может использоваться залоговая сумма Арендатора. 
Если в процессе эксплуатации Арендатором инвентарь сильно испачкался и его внешний вид изменился, то Арендатору необходимо принять меры для возврата инвентаря в чистом виде. 
При отсутствии повреждений и просрочки аренды прокатного инвентаря, Арендатор сдаёт инвентарь, получает в пункте проката залоговый документ, либо залоговую сумму.
